



## **В Приморском крае возбуждено уголовное дело в отношении начальника отделения милиции**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении начальника отделения милиции посёлка Новошахтинский отдела внутренних дел по Михайловскому муниципальному району, подозреваемого в превышении должностных полномочий (п. «а» ч.3 ст.286 УК РФ). Следствием установлено, что подозреваемый вышел за пределы своих должностных полномочий – применил насилие в отношении несовершеннолетнего. В отношении него следователем избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523007>